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ATA DA 7ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 29 DE 

JULHO DE 2014 
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Aos vinte e nove dias do mês de julho de dois mil e catorze, às dezessete horas e 

quinze minutos, na sede do Corecon, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro 

São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos 

seguintes Conselheiros: TITULARES: Israel Schuster – Presidente, Hermany 

Machado Ferreira – Vice-Presidente, Acácia Maria S. da Mota, Eduardo Alves 

Bastos, José Carlos Oliveira de Sousa e Maria Auxiliadora S. Feitosa; SUPLENTES: 

Gisélia Mª S. Bezerra e José Wilson Vitório, que nessa reunião assumiram as vagas 

de alguns Conselheiros Titulares ausentes. Dando continuidade, foi apresentada a 

justificativa de ausência da Cons. Cléa Maria Rezende, por motivo de trabalho, e do 

Cons. Lion Rodrigues Schuster, por estar em reunião de trabalho da Secretaria na qual 

é gestor. Verificando haver quórum legal, o Presidente declarou aberta a Sessão e 

designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. A pauta a ser 

apreciada estava assim constituída: I EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão anterior: O 

Presidente colocou a Ata da Sessão anterior em discussão, que foi aprovado sem 

ressalvas. b) Correspondências dirigidas ao CORECON: Das correspondências 

recebidas, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura dos expedientes 

recebidos: Ofício Circular do Cofecon encaminhando a Cartilha Eleitoral do Sistema 

Cofecon/Corecons – 2014 e solicitando o cumprimento dos prazos determinados; 

Ofício Circular do Corecon/PA informando da realização de um abaixo-assinado em 

favor do projeto de lei nº 658/2007 e sugerindo que este Regional também realize um 

abaixo assinado de forma eletrônica através do site; Ofício recebido da Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico e da Ciência e Tecnologia – SEDETEC 

confirmando o tema da palestra a ser proferida pelo Econ. Saumíneo da Silva 

Nascimento, atual secretário do mencionado Órgão, que versará sob o tema “Cenários 

para a Economia Sergipana”; Ofício recebido da Secretaria Municipal do meio 

Ambiente – SEMA, informando da liberação da Cons. Maria Auxiliadora S. Feitosa 

parar participar do XXII SINCE 2014, sem o custeio das despesas relativas à sua 

participação no referido evento; Ofício Circular do Cofecon informando acerca de 

suas ações junto ao INSS em relação a editais para concursos públicos; Ofício 

Circular do Cofecon solicitando a indicação e inscrição dos Delegados Conselheiros 

que participarão do XXII SINCE 2014 representando este Conselho. c) 

Comunicações do Presidente: O Presidente apresentou uma proposta recebida da 

Ilha Fm, para disponibilizar no programa de rádio uma homenagem ao economista no 

dia 13 de agosto de 2014, no valor de R$ 1.000,00 (hum mil reais). Colocado em 

discussão, os Conselheiros consideraram um valor alto diante da atual situação 

financeira deste Regional, sendo a proposta rejeitada pelo Plenário. d) Comunicações 

dos Conselheiros: O Cons. Eduardo Alves Bastos pediu a palavra para informar que 

a Codevasf está com um novo superintendente, o advogado Said Schoucair, que 

tomou posse por indicação pelo Governador do Estado. II– ORDEM DO DIA: a) 

Balancetes dos meses de Junho e do II Trimestre de 2014 para o Cofecon: O 
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Presidente passou a palavra à Gerente Executiva, que solicitou ao Plenário a retirada 

do Balancete do II Trimestre de 2014 de pauta, pelo fato da Contadora Ideilda 

Fernandes Vieira não ter concluído a citada peça contábil em tempo hábil para 

análise. b) Indicação da forma de realização das Eleições em 2014: Presencial, 

Voto por Correspondência ou Mista: O Presidente colocou a questão em discussão. 

Os Cons. Acácia Mª S. da Mota e Eduardo Alves Bastos manifestaram-se contrários à 

realização da eleição de forma mista, alegando não compensar a despesa que o 

Conselho tem com o resultado obtido. O Cons. Eduardo Alves Bastos disse ainda que 

o voto por correspondência foi criado com o intuito de estimular o economista a 

votar, mas não está tendo o retorno desejado. Após ampla discussão, alguns 

concordaram em manter a tradição e a eleição ser realizada de forma mista, tendo o 

voto presencial e o voto por correspondência, enquanto outros discordaram propondo 

que a eleição seja realizada apenas de forma presencial. A justificativa foi o fato da 

despesa gerada com o uso dos correios ser muito alta, levando-se em consideração a 

quantidade pequena de votos recebidos, principalmente quando existe apenas uma 

chapa inscrita para concorrer ao pleito. O Presidente colocou em votação, com o 

seguinte resultado: três votos favoráveis à eleição ocorrer de forma mista 

(Conselheiros Hermany Machado Ferreira, Gisélia Mª S. Bezerra e José Carlos 

Oliveira de Sousa); e quatro votos favoráveis à eleição ocorrer de forma presencial 

(Conselheiros Acácia Mª S. da Mota, Eduardo Alves Bastos, José Wilson Vitório e 

Maria Auxiliadora S. Feitosa). Ficou decidido, por maioria, que a eleição será 

realizada no dia 30 de outubro de 2014, de forma presencial. c) Indicação da 

Comissão Eleitoral para o Processo Eleitoral de 2014 – 03 (três) Membros 

Efetivos e 01 (um) Membro Suplente: O Plenário indicou vários nomes para 

compor a Comissão Eleitoral, tendo sido aprovado os Economistas Magna Maria 

Ramos Araújo, José Eliezer Oliveira Souza e Jorge Wilson S. Bastos, como Titulares, 

e Bergson Rodrigues Santiago, como Suplente, para compor, sob a presidência do 

primeiro, a Comissão Eleitoral que dará execução à fase inicial do processo eleitoral 

de 2014. d) Indicação de 03 (três) Delegados que representarão o CORECON/SE 

no XXIV Simpósio Nacional dos Conselhos de Economia - SINCE 2014: O 

Presidente informou aos presentes que o COFECON solicitou a indicação de três 

Delegados Conselheiros para representar este Regional no XXIV SINCE, que 

acontecerá de 3 a 6 de setembro de 2014, em Goiânia-GO. Esclareceu ainda que, no 

caso do Presidente, o Cofecon paga as despesas com passagens e uma diária para 

participar da Sessão Plenária Ampliada dos Presidentes dos Regionais com o 

Cofecon. Em relação aos demais Delegados que forem indicados, disse que terão que 

ir por conta própria ou tentar conseguir a ida através do Órgão que trabalha, porque o 

Conselho não está em condições de arcar com toda essa despesa. Diante do que foi 

exposto, foram indicadas as Conselheiras Acácia Mª S. da Mota, Cléa Maria Rezende 

e Gisélia Mª S. Feitosa ou Mª Auxiliadora S. Feitosa, caso haja necessidade de 

substituição dos três nomes citados anteriormente, além do Presidente deste Conselho 

que é Delegado nato. e) Indicação do Coordenador e da Comissão Julgadora para 

o XVII Prêmio Sergipe de Economia “Prof. José Aloísio de Campos” – versão 

2014. O Presidente solicitou aos presentes a indicação de um Conselheiro para atuar 

como Coordenador do XVII Prêmio Sergipe de Economia “Prof. José Aloísio de 
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Campos” – versão 2014. Foi proposto e aprovado o nome do Cons. Hermany 

Machado Ferreira, como Coordenador, e os nomes dos membros que irão compor a 

Comissão Julgadora serão definidos posteriormente. f) Projeto e Regulamento do 

XVII Prêmio Sergipe de Economia “Prof. José Aloísio de Campos” – versão 

2014: O Presidente passou a palavra ao Coordenador do Prêmio, o qual apresentou o 

Projeto e Regulamento do XVII Prêmio Sergipe de Economia “Prof. José Aloísio de 

Campos” – versão 2014 aos presentes para apreciação. Colocados em votação, o 

Projeto e o Regulamento do XVII Prêmio Sergipe de Economia “Prof. José Aloísio de 

Campos” – versão 2014 foram aprovados por unanimidade. e) Processos a serem 

relatados: Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 

024/2014, requerente Antonio Ferreira de Carvalho. Colocado o processo em votação, 

foi aprovado sem ressalvas. f) O que ocorrer: Não havendo nenhum assunto mais a 

tratar, deu-se por encerrados os trabalhos, às dezoito horas e trinta e cinco minutos, da 

qual eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada em 

conformidade, vai por mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 29 de julho de 2014. 

 

 

 

 

 

ECON. ISRAEL SCHUSTER 

Presidente 

 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 
 


